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2011. évi Kıbánya Kupa tájékozódási verseny kiírása 
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2011. május 15. (vasárnap)  
 

A verseny meghatározása: Ebben az évben is a korábbi években megismert pontgyőjtı 
versenyt rendezünk, amelynek lényege, hogy nincs kötött pálya, hanem a terepen a térképen 
bejelölt érintıpontokat tetszés szerinti sorrendben kell érinteni a megadott versenyidı alatt. Az 
érintıpontoknak a távolságtól és a megközelíthetıségtıl függı pontértékük van. Minden 
versenyzınek - aki a versenyidın belül célba érkezik és legalább egy érintıpontot érintett - 
eredménye beszámít az összetett versenybe. A versenyidın túl érkezık kiesnek! 
 

Az egyéni helyezések sorrendjét a győjtött pontszámok összesített értéke dönti el. A versenyzık 
által felhasznált idı csak az azonos pontszámot elérık sorrendjét határozza meg. 
Figyelem: az elért pontok igazolása a régi krétás módszer helyett, új elektronikus eszközökkel 
lesz megoldva. 
 

A versenyt három kategóriában értékeljük: 
 

1) A pálya:  2 fıs felnıtt csapatok (férfi, nıi és vegyes) 
2) B pálya:  családi, diák és szenior (40 év fölött) 
3) Budapest Bajnokság 
 
Budapesti Tájékozódási Túrabajnokság  -  Középfokú kategória  (A pálya) 
                                         Kiemelt középfokú bajnokságba benevezett csapatok       
                                         Középfokú bajnokságba benevezett csapatok       
                                         Alapszintő középfokú bajnokságba benevezett csapatok       
 

Budapesti Tájékozódási Túrabajnokság  - Alapfokú  kategória (B pálya) 
                                          Alapfokú bajnokságba benevezett csapatok       

 

Megközelítés: Batthyányi térrıl HÉV-vel a Kolosi térig, majd a Szépvölgyi út elejérıl induló 
65-ös autóbusszal a felsı végállomásig, a Fenyıgyöngyéig. 
Autóbusz indul a Szépvölgyi úttól 8.02, 8.22,  8.45 órakor. 
 

Nevezés: a helyszínen 845 és 900 között. A nevezés díjtalan. 
Rajt idı: 930 
A versenybíróság tagjai: Kovács Tamás, Maczák Sándor, Prohászka Ervin, 
         Preisler Tamás, Szekeres András  
 

Várjuk a kıbányai természetbarátok minél nagyobb számú részvételét, mivel a Kıbánya Kupa 
tájékozódási verseny egyúttal a 2011. évi Béke Kupa sorozatnak is a III. fordulója. 
A versenyen indulók 4 pontot, a környéken túrázók 2 pontot szereznek szakosztályuknak. 
 

A Kıbánya Kupa egyúttal a 2011. évi Budapesti Tájékozódási Túrabajnokság 5. fordulója, 
amelyrıl további információk a www.tajbpbajn.fw.hu honlapon olvashatók. 
 

Budapest, 2011. április 7. 

Kovács Tamás 
     elnök 


